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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, Abendessen,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten in der
Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 1,5 Tage erlebnispädagogisches Programm,
Geführter Fackelzug zur Festung Marienberg,
Besuch der Residenz (ab 2025 optional, nicht
inkl.),
Fränkischer Grillabend (im Sommer bei
schönem Wetter)

 Nicht enthalten: Handtücher,
Besuch der Residenz (ab 2025)

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 20. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
264,00 € pro Person

01. 02. 2025 - 30. 11. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
279,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Teamgeist
Ein Programm für starke Teams

1. TAG: ERST MAL ANKOMMEN

2. TAG + 3 TAG (HALBTAGS): GRENZEN ERWEITERN

4. TAG: UNESCO-WELTKULTURERBE

5. TAG: GUTE HEIMFAHRT

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Würzburg. Das Haus erstrahlt seit Kurzem in einem neuen
barocken Design. Die Lage unterhalb der Festung Marienburg direkt am Main mit nur ca. 10 Minuten Fußweg in
die Altstadt macht die Jugendherberge zu einem idealen Ausgangspunkt für eine Klassenfahrt in die schöne
fränkische Weinstadt. Das Haus bietet eine neue Lounge und Bar, sowie einen Freizeitraum mit Tischtennisplatte
und Kicker und zwei bestuhlte Terrassen.

Unser Angebot für echte Teams:

Zu Beginndeiner Klassenfahrt haben wir uns etwas Besonderes einfallen lassen. Gleich nach dem Abendessen
geht es im Fackelzug und einem Führer hoch zur Festung Marienberg.

Erlebnispädagogische Bausteine dominieren die nächsten beiden Tage. Klasse wird’s auf alle Fälle!

Und weil keiner Würzburg verlassen darf, ohne Würzburgs „bestes Stück“ erlebt zu haben, steht auch ein Besuch
der Residenz (UNESCO Welterbe) mit dem größten Deckenfresco der Welt auf dem Programm (ab 2025
optional, nicht im Preis inklusive). Und weil so viel Action & Kultur besonders hungrig macht, gibt es am
Donnerstag bei schönem Wetter (im Sommer) im historischen Innenhof der Jugendherberge einen fränkischen
Grillabend.

Die Anreise kann bis zum Nachmittag erfolgen. Bitte sprich die genaue Anreisezeit mit uns ab.

Nach dem Beziehen der Zimmer und dem Abendessen steht schon das erste Highlight bereit. Im Fackelzug geht
es mit einem Führer hoch zur Festung Marienberg. Dabei lernt die Klasse viel über die frühere Stadtgeschichte,
die Festung, die Fürstbischöfe und den Bürgeraufstand von Würzburg. Und nicht zuletzt führt der Weg immer an
einer stimmungsvollen „singenden Säge“ vorbei. Die Fackelwanderung dauert ca. 2 Stunden.

Die Klasse wächst bei spielerischen Gruppenaktivitäten über ihre Grenzen hinaus. Die eigene Komfortzone wird
verlassen und in gemeinsamen Aufgaben entsteht ein neues Team.

Bei unseren erlebnispädagogischen Bausteinen nutzen wir die Gruppenerfahrung in der Natur für die
Entwicklung von sozialen Kompetenzen innerhalb der Klasse.
Wir nehmen das Thema der Klasse auf und setzen dies in Aufgaben und Aktionen um, um einen anderen
Blickwinkel auf die aktuelle Situation zu schaffen. Dabei werden gemeinsame Lösungswege spielerisch im Team
erarbeitet.
Schwerpunkte können beispielsweise sein:
- Klassenfindung
- Kommunikation
- Gewaltprävention
- Konfliktmanagement
- Weitere aktuelle Themen wie z.B. Mobbing, Grüppchenbildung, etc.
- ….. und natürlich jede Menge Spaß.

Nach dem Frühstückkann die Gruppe wählen, ob sie den Vormittagzur freien Verfügung möchte oder aus
verschiedenen Bausteinen wie Schifffahrt zum Rokkokogarten Veitshöchheim, Flugvorführung beim Falkner,
Stadtrallye, museumspädagogischer Baustein auf der Festung oder im Kulturspeicher, etc. wählen möchte (der
Preis für diesen Baustein ist nicht inbegriffen).

Nachmittags: Besuch der Residenz mit Führung (Dauer: ca 1 Stunde)

Im Sommer gibt es bei schönem Wetter noch einen fränkischen Grillabend in unserem historischen Innenhof.
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Aus organisatorischen Gründen kann es Änderungen im Ablauf geben.

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl201

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen von der Jugendherberge. Natürlich gibt es für die Heimfahrt
noch ein leckeres Lunchpaket.

Lehrer*innen erhalten ein Einzelzimmer mit Dusche / WC.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 22 Personen berechnet.

Das Programm ist auch für kleinere Gruppen mit 15 bis 21 Personen buchbar. Hierbei wird fürpro Teilnehmer*in
ein Aufpreis von 10,- € berechnet.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Würzburg,
Fred-Joseph-Platz 2
97082 Würzburg

+49 931 467786-0
wuerzburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl201

